
黄石厂房承重检测检测机构资质齐全

产品名称 黄石厂房承重检测检测机构资质齐全

公司名称 湖北衡泰工程技术有限公司

价格 .00/平方米
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公司地址 洪山区文化大道555号融科智谷工业项目一期A18
号楼1-3层2号-03

联系电话 027-83643860 13343461828

产品详情

一、通常厂房楼板承载力鉴定一般性过程如下：工业厂房承重检测一般厂房楼板能承重每平方多少kg？1
、厂房的建造、使用和修缮的历史沿革、建筑风格、结构体系等资料。2、建立总平面图、建筑平面、立
面、剖面、结构平面、主要构件截面等资料。3、抽样检测厂房承重结构材料的性能，构件抽样数量和部
位应符合相关标准的规定。抽样部位应含有代表性的损坏构件。4、检测厂房的结构、装修和设备等的完
损程度、分析损坏原因。5、检测厂房倾斜和不均匀沉降现状。6、根据实测厂房结构材料力学性能，按
现有荷载、使用情况和厂房结构体系，建立合理的计算模型，验算厂房现有承载能力。7、根据实测厂房
结构材料力学性能，按现有使用荷载情况和厂房结构体系，以当地地震反应谱特征，建立合理的计算模
型，验算房屋现有抗震能力并复核抗震构造措施。8、检查房屋设备的运行状况。二、厂房楼板承载力鉴
定核算，归纳起来有两种方法：1、均摊载荷验算法该方法的原理是：将设备的重量均摊到每一个设备的
平均占地面积上，然后将该均摊的载荷与楼房的设计承重（单位面积）进行对比，如果均摊载荷小于设
计承重，则楼房是安全的，反之则是不安全的。例：一台设备重量Q=1000公斤，外形尺寸：长×宽×高
＝600mm×800mm×2200mm，设备四周均有走道，走道宽度均为800mm，楼房的设计承重是P=600kg/m2
。Q=1000kgA=（0.6＋0.8/2＋0.8/2）×（0.8＋0.8/2＋0.8/2）＝2.24m2设备对地面产生的均摊荷载q＝Q/A
＝1000/2.24＝446kg/m2由于q<＝P，设备可以安全安装。对于我们的情况：LVG1200设备的重量：Q=6800
kg，平均占地面积（将过道均摊）：A=18m2，楼房设计承重：P=1000kg/m2设备对地面产生的均摊荷载q
＝Q/A＝6800/18＝377kg/m2由于q<＝P，设备可以安全安装。该方法不是很准确，因为它是将设备的重量
均摊在总的占地面积上，它没有考虑把设备集中一点放置时情况，因此不是很科学，只能作为一个简单
的估算。2、等效均布载荷法目前，在建筑上普遍采用的计算方法是等效均布载荷法。该方法的原理是：
在建筑设计时，设计师往往采用均布载荷作为设计的依据，并以此代表楼面上的不连续分布的实际载荷
。但在实际使用时，楼板上的实际载荷并不是按照理想的均匀状态分布，而是由很多局部集中载荷构成
。因此，在实际校核时，需要将这些局部的集中载荷折算成连续的等效均布载荷，而折算的原则是：折
算后的等效均布载荷对楼板所产生的内应力，要等于实际的局部集中载荷对楼板所产生的内应力。如果
折算后的等效均布载荷小于设计时所给定的均布载荷，则楼房是安全的。现代厂房一般都是框架式结构
，楼板也以现浇为主，楼板的承重一般经过“楼板→次梁→主梁→柱→地面”的传递路线。 由于楼板的
四面都受到约束，因此楼板的受力模型可以看做双向板，对双向板的受力需要使用有限元分析，由于楼
板的边界条件很难确定，因此大部分校核都把楼板看做单向板。一般来说，由于双向板四周受到均匀的
支撑，因此按单向板的计算结果会更偏于安全。
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